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Как работает дачная амнистия в 2020 году

Управление Росреестра по Новосибирской области напоминает, что 2 августа 2019 года права россиян на упрощенный порядок регистрации прав в отношении  жилых и садовых домов, построенных на земельных участках, предназначенных для садоводства, восстановлен. 

Дачную амнистию продлили до 1 марта 2021 года.

В течение оставшегося года права в отношении  указанных объектов оформляются всего за несколько шагов:
- заполнить декларацию,

- пригласить кадастрового инженера для составления технического плана,

- уплатить государственную пошлину в размере 350 рублей,

- обратиться в любой офис МФЦ с заявлением о регистрации права на жилой или садовый дом и документами: декларация и диск, подготовленный кадастровым инженером (правоустанавливающие документы на земельный участок предоставляются только в случае отсутствия зарегистрированных прав на него).
Наличие уведомлений о планируемом строительстве и об окончании строительства таких объектов недвижимости не требуется. 

При этом садовый и жилой дом должны соответствовать предельным параметрам строительства. К примеру, жилой дом должен быть отдельно стоящим зданием с не более чем тремя надземными этажами. Необходимо помнить и о всевозможных ограничительных зонах (водоохранных, газопроводах, линий электропередач, аэропортов). Если участок находится в их черте, то до начала строительства нужно выяснить, можно ли возводить здесь объекты недвижимости.

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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