




Главам сельсоветов 
Ордынского района 
Новосибирской области



		
Прошу Вас опубликовать статью в периодическом печатном издании и на сайте органов местного самоуправления следующего содержания:



 «Прокуратура информирует»:



«Об устранении нарушений законодательства
об охране окружающей среды»

Прокуратурой Ордынского района проведена проверка исполнения администрацией Ордынского района законодательства об охране окружающей среды, земельного законодательства, в ходе которой выявлены нарушения.
Статья 42 Конституция Российской Федерации закрепляет право каждого на благоприятную окружающую среду.
Согласно ст. 1 Федерального закона  от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее по тексту - Федеральный закон от 24.06.1998 № 89-ФЗ) обращение с отходами включает в себя деятельность по сбору, накоплению, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов.
В соответствии с ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ территории муниципальных образований подлежат регулярной очистке от отходов в соответствии с экологическими, санитарными и иными требованиями.
В силу п. 1 ст. 11 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (далее по тексту – Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ) каждый гражданин имеет право на благоприятную окружающую среду, на ее защиту от негативного воздействия, вызванного хозяйственной и иной деятельностью.
Согласно ст. 51 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ отходы производства и потребления, радиоактивные отходы подлежат сбору, накоплению, утилизации, обезвреживанию, транспортировке, хранению и захоронению, условия и способы которых должны быть безопасными для окружающей среды и регулироваться законодательством Российской Федерации.
В соответствии с ч. 1 ст. 22 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» отходы производства и потребления подлежат сбору, накоплению, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению, условия и способы которых должны быть безопасными для здоровья населения и среды обитания и которые должны осуществляться в соответствии с санитарными правилами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
В силу ч. 2 ст. 8 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ к полномочиям органов местного самоуправления муниципальных районов в области обращения с отходами относится участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территориях соответствующих районов. Органы местного самоуправления муниципального района осуществляют полномочия в области обращения с отходами, предусмотренные пунктом 1 настоящей статьи, на территориях сельских поселений, если иное не установлено законом субъекта Российской Федерации, а также на межселенной территории.
Согласно п. 14 ч. 1 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения муниципального района относятся участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территориях соответствующих муниципальных районов.
В силу ч. 2 ст. 3.3 Федерального закона от 25.10.2001 № 137 «О введении в действие Земельного кодекса РФ» предоставление земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, осуществляется органом местного самоуправления муниципального района в отношении земельных участков, расположенных на территории сельского поселения, входящего в состав этого муниципального района, и земельных участков, расположенных на межселенных территориях муниципального района.
В соответствии с пунктом 7.8 «ГОСТ 30772-2001. Межгосударственный стандарт. Ресурсосбережение. Обращение с отходами. Термины и определения», введенным в действие Постановлением Госстандарта России от 28.12.2001 № 607-ст, собственником отходов является юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, производящие отходы, в собственности которого они находятся, которое намерено осуществлять заготовку, переработку отходов и другие работы по обращению с отходами, включая их отчуждение. В случае, если собственник отходов не установлен, то собственником отходов являются органы местного самоуправления, юридические лица или индивидуальные предприниматели, ответственные за территории, на которых эти отходы находятся.
Проверкой установлено, что в границах территории муниципальных образований Березовского, Верх-Алеусского, Козихинского, Нижнекаменского, Вагайцевского сельсоветов располагаются несанкционированные свалки твердых коммунальных отходов.
Так, на территории Березовского сельсовета свалка расположена на земельном участке сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 54:20:030201:414, на территории Верх-Алеусского сельсовета свалка расположена на земельном участке сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 54:20:020301:103:ЗУ1, на территории Козихиснкого сельсовета свалка расположена на земельном участке сельскохозяйственного назначения в д.Малоирменка, кадастровый номер 54:20:030401:822, на территории Нижнекаменского сельсовета свалка расположена на земельном участке сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 54:20:040301:113, на территории Вагайцевского сельсовета свалка расположена на землях промышленности, с кадастровыми номерами 54:20:030901:1320, 54:20:020901:2223.
Вышеуказанные земельные участки захламлены бытовым мусором, синтетическими отходами (пластмасс, резина, полиэтиленовая пленка, пластиковые пакеты)  и т.д. 
	По данному факту приняты меры прокурорского реагирования, главе Ордынского района внесено представление об устранении нарушений, для решения вопроса о ликвидации несанкционированных свалок.  

Старший помощник прокурора
младший советник юстиции						      Т.А.Завалюева



