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Всем главам муниципальных образований Ордынского района Новосибирской области





Прокуратура района просит Вас опубликовать в местных периодических печатных изданиях, а также на сайте администраций в рубрике «прокуратура информирует» прилагаемую статью.
Копии публикаций прошу представить в прокуратуру района до 05.08.2019

Прокуратура информирует
В соответствии с  ч. 1, ч. 2 ст. 133 ТК РФ минимальный размер оплаты труда устанавливается одновременно на всей территории РФ федеральным законом и обеспечивается работодателями за счет собственных средств.
Месячная заработная плата работника, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени не может быть ниже минимального размера оплаты труда.
В соответствии со ст. 1 Федерального закона от 19.06.2000 №82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» с 01 января 2019 года минимальный размер оплаты труда установлен в размере 11 280 рублей.
При этом согласно постановлению Конституционного суда РФ от 07.12.2017 № 38-П перечисленные выше нормы не предполагают включения в состав минимального размера оплаты труда (минимальной заработной платы в субъекте РФ) районных коэффициентов (коэффициентов) и процентных надбавок, начисляемых в связи с работой в местностях с особыми климатическими условиями, в том числе в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.
Кроме того пунктом 4 мотивировочной части указанного постановления установлено, что минимальный размер оплаты труда предполагает обеспечение нормального воспроизводства рабочей силы при выполнении простых неквалифицированных работ в нормальных условиях труда с нормальной интенсивностью и при соблюдении нормы рабочего времени.
На основании ст. 316 ТК РФ размер районного коэффициента и порядок его применения для расчета заработной платы работников организаций, расположенных в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, устанавливаются Правительством РФ.
Суммы указанных расходов относятся к расходам на оплату труда в полном размере.
В соответствии с п. 17 постановления Правительства РФ от 31.05.1995 № 534, п. 1 постановления администрации Новосибирской области от 20.11.1995 № 474 на территории всей Новосибирской области установлен повышенный районный коэффициент к заработной плате в размере 1,25.
Учитывая изложенное, минимальный размер оплаты труда в Новосибирской области в период с 01.01.2019 не может быть ниже 14 100 рублей.

Помощник прокурора района
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