


Школа электронных услуг Росреестра

       
        Cпециалисты новосибирского Росреестра готовы оказать  консультации юридическим лицам по оформлению недвижимости через электронный сервис официального сайта Росреестра «Личный кабинет» (https://rosreestr.gov.ru).
       В Управлении Росреестра по Новосибирской области работает школа электронных услуг, в которой специалисты оказывают практическую помощь в обучении процессов получения услуг ведомства в электронном виде. 
       С начала года уже проведено шесть обучающих семинаров для профессиональных участников рынка недвижимости, среди них - застройщики, специалисты кредитных организаций, риелторы и иные  юридические лица. Разработаны специальные видеоинструкции по подаче документов через личный кабинет, которые опубликованы на странице Управления в социальных сетях (https://t.me/rosreestr_nsk/2913, https://t.me/rosreestr_nsk/2771, https://vk.com/wall-118967869_3358). 
        Записаться в Школу электронных услуг можно  по телефонам: 
       - 8(383) 211 21 15, 8(383) 252 09 86, в будние дни с 08:00 до 16:00. Обучения проводятся для всех желающих бесплатно и на постоянной основе.
        «Посетив обучающий семинар, хочется выразить слова благодарности сотрудникам новосибирского Росреестра, которые не только раскрыли нововведения в законодательстве о государственной регистрации прав, а также с использованием информационных технологий пошагово объяснили процедуру электронной подачи документов», - Евгений Шипичук  главный юрисконсульт новосибирского Облпотребсоюза. 
         Дополнительно сообщаем, что все вопросы по оформлению недвижимости в электронном виде можно задать по телефонам:
       - 8 (383) 330 52 70  - по вопросам кадастрового учета;
       - 8 (383) 562 07 86, 8 (383) 243 88 28   - по вопросам электронной регистрации прав и сделок.



   материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области 


Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, лицензирования геодезической и картографической деятельности, а также функции в сфере геодезии и картографии, наименований географических объектов, по федеральному государственному контролю (надзору) в области геодезии и картографии, федеральному государственному земельному контролю (надзору), государственной кадастровой оценке объектов недвижимости, федеральному государственному контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г. Новосибирск, ул. Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@r54.rosreestr.ru 
Сайт: Росреестр
Соцсети: ВКонтакте, Одноклассники, Яндекс.Дзен, Телеграм
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